

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Останніми роками містобудівній темі відводиться помітне місце у громадській дискусії, більш того проблеми містобудування є невід'ємною частиною нашого життя. Саме тому освітня система в галузі архітектура та містобудування повинна відповідати галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та вирішувати сучасні серйозні питання у міському середовищі. Освітньо-професійна програма «Містобудування», що розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри містобудування АХІ ОДАБА та успішно реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» відповідає усім цим вимогам.

Унікальність програми полягає в її методиці, яка розроблена на основі вивчення вітчизняного та зарубіжного досвіду архітектурних шкіл, напрямків міжнародних наукових досліджень, робіт фахівців-практиків. Завдяки міжнародним проектам, конференціям, форумам і конкурсам студенти мають можливість вирішувати складні питання та проблеми містобудування в світі, набиратись досвіду для реалізації найкращих проектних рішень у нас в країні та місті. Саме тому вибір спеціальних фахових компонентів («Ландшафтно-просторова організація міста», «Інноваційні інструменти містобудування», «Реновація міських територій», «Культурологічні аспекти туристично-рекреаційного середовища»), такий актуальний та не викликає сумнівів. Особливої уваги заслуговують дисципліни «Сучасна транспортна та інженерна інфраструктура міста» та «Промислова інфраструктура міста і міських агломерацій», так як саме питання проектування та реконструкції транспортної системи є основними проблемами сучасного великого міста, тим більше, що в наслідок військового вторгнення РФ на територію України під удар потрапила в першу чергу промислова та транспортна інфраструктура, що ставить питання її не лише модернізації, а й відновлення у найкоротші терміни одним з першочергових завдань країни.

Освітня програма «Містобудування» складена логічно, її мета, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу відповідають сучасним потребам та принципам сталого розвитку міст і регіонів.

Загалом, вважаю, що освітньо-професійна програма «Містобудування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» відповідає сучасним вимогам галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» та забезпечує якісну підготовку фахівців.

Директор ПП «Арміс»

12 травня 2022 р.



Пронченко А. В.